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wjazd na ul. Gtéwna; pow. dod. 43.00m 2

gruntow rolnych, o nawierzchni asfaltowej", km 0+000

zjazd prawostronny na dz. nr 106/4,

poczatek zadania "Kopalina - przebudowa drogi dojazdowej do

studnia 136 99/135.74

km 0+029,33; P=920m?

zjazd prawostronny na dz. nr 106/7,

km 0+098,83; P=920m?

zjazd prawostronny na dz. nr 106/8,

km 0+122,12;, P=1122m°
zjazd lewostronny na dz. nr 111/1,

km 0+130,56; P = 11,22 m?

zjazd lewostronny na dz. nr 111/2,

=

km 0+153,52; P = 11,222

zjazd prawostronny na dz. nr 107,

studnia 136,21/134.96

km 0+169,38; P =920 m?

| e =]
zjazd prawostronny na dz. nr 107,
km 0+187,58;, P =302m7
7 zjazd nadz. nr 112, m
§182d praniostronny i dE.nr 10872,
T km 0+202,50; P =302m* N
=3
EE
& lal- [l SF zjazd nadz. nr 113, m
S EE EE km 0+221,39; P = 11,227
EE zjazd prawostronny na dz. nr 108/4,
km 0+228,74; P = 821 n7
| swdnia13s0513470 | zjazd lewostronny na dz. nr 115, m
km 0+237,04; P = 11,22 me
|_swoniasssemsase |

nadz.nr117/1,

zjazd
km 0+262,61; P = 14,35 m?

wjazd lewostronny na tacznik; km 0+302,82;

zjazd Tewostronny na dz. nr 117/1, km 0+302,82; P = 14,35 m?

na dz. nr 1402,

studnia 1352513176 zjazd na droge (dz. nr 329 dr),
km 0+352,61; pow.dod. = 24.44 m? ']
zjazd na dz. nr 14011,
km 0+361,69; P = 5,19 m?

. | N

zjazd
km 0+437,34; P =791 m?

zjazd na dz. nr 144/4,

| studnia 1357

km 0+455,97; P = 7,91 ¢

zjazd lewostronny na dz. nr 144/3,

km 0+479,68; P = 7,912

zjazd na dz. nr 14015,

km 0+501,30; P = 7,91 m?

zjazd lewostronny na dz. nr 144/1,

| stunia 135.76/132.53

km 0+512,86; P =791 m?

zjazd prawostronny na dz. nr 140/6,

| studnia 1260732 B8y

km 0+535,26; P = 7,91 m?

zjazd prawostronny na dz. nr 140/9,

km 0+597,48;P =820 m?

zjazd prawostronny na dz. nr 140/9,

|- studnia 1361013300

km 0+612,81; P = 3,02m?

zjazd prawostronny na dz. nr 140/11,

| studnia 136 42713327,

km 0+645,90; P = 17,81 m?

zjazd prawostronny na dz. nr 140/14,

Studnia 136,26/133 51

km 0+689,84; P = 11,12

zjazd na dz. nr 140/15,

km 0+715,13;P = 1641 m?

zjazd na droge (dz. nr 335 dr), km

0+757,67; pow.dod. =35,50 m?

Z|2 —|=|=|
==

EE B
Izl elol =151
:z&ES'E

zjazd prawostronny na dz. nr 143/2,

studnia 137,37/134.04

km 0+784,13; P = 8,29 m¢

zjazd na dz. nr 146/5,

na dz. nr 146/5,

km 0+823,97; P = 8,29 m?
zjazd

==

km 0+831,11; P = 1,90 m¢

zjazd prawostronny na dz. nr 143/4,

studnia 137,75/134.25

km 0+854,74; P = 6.34 m?
2jazd lewostronny na dz. nr 146/5,

o|— STEEETRD. e ||}, 0+854,80; P = 8202

zjazd prawostronny na dz. nr 143/4,

=

km 0+879,78; P = 151 m¢

odcinek przejsciowy do zmiany szerokosci jezdni asfaltowej
zb=40mnab=35m, km0+890 +0+900

studnia 137,49/134.49

Studnia 136 96/134.75

zjazd prawostronny na dz. nr 143/9,

Studnia 136.22/135,01

km 0+995,79; P = 9,71 me

zjazd prawostronny na droge gruntowa

~dz.nr 33472, km 1+149,28; P = 46,23 ¢

przejazd kolejowy dwutorowy z piyt
zelbetowych; km 1+168,19 + 1+175,19

koniec zadania “Kopalina - przebudowa drogi dojazdowej do

gruntéw rolnych, o nawierzchni asfaltowej*, km 1+196,38



